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BAREM

CLASA A VI-A
1. Se calculează c.m.m.m.c. al numerelor 24 şi 60, care este 120.......5p

Deci la al 120-lea dinte vor coincide  punctele de întâlnire,.................1p
cea ce înseamnă că roata mică va face 120:24=5,.................................2p
 iar roata mare 120:60=2 rotaţii.............................................................2p
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[image: image1.wmf]r

x

ab

+

×

=

3725

---------------------------------------------------------------1p


[image: image2.wmf]r

y

ab

+

×

=

3853

-------------------------------------------------------------------1p


[image: image3.wmf]ab

r

<

-----------------------------------------------------------------------------1p


[image: image4.wmf](

)

(

)

x

y

ab

x

y

ab

-

×

=

Û

-

×

=

-

128

3725

3853
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deci r = 13 (13 < 16, 13 < 32, 13 < 64)--------------------------------------1p

3. 7(AB-BC) =3 BC  
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7 AB =10 BC.............................3 p

3(AB –BD) =2 BD   
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3 AB=5 BD............................3 p

6 AB=10 BD.................................................................1 p

7AB-6 AB= 10BC -10 BD...........................................2 p

 AB=10 CD...................................................................1 p

4. Fie [OM bisectoarea unghiului AOB şi [ON bisectoarea unghiului BOC
Cazul I: [OB
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AOC), desen..................................1p
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AOB)=60
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Cazul II: [OC
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AOB)=120
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AOD)=60..............................................................1p
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